

# dezinfekční řád - všeobecná forma

minimální alternace - 2 přípravky  
s různými účinnými látkami  
odpovídá vyhl.195/2005 Sb.  
a evropským standardům

S&M  
Schülke & Mayr

oblast/co?	kdy?	jak?	přípravek/čím?	spektrum účinnost	úč.látka	koncentrace	expozice
hygienická(HDR), chirurgická (CHDR) dezinfekce rukou	výčet dle rizika výkonů	vtírat do suchých rukou a nechat zaschnout	DESDERMAN N a gel	ABTMV,MRSA	etanol+bifenyolol	HDR konc. CHDR konc.	30s 1,5 min.
mytí rukou, péče o pokožku kompatibilní s dezinfekcí	po kontaminaci, před/po výkonech	nanést s dávkovače, napěnit na vlhké ruce, smýt vodou a osušit vtírat do čistých rukou	OCTENISAN dezinfekční mytí ESEMTAN HAUTBALSAM	AV,MRSA	octenidin+tenzidy hydratace a regenerace	koncentrát cca 1 ml	1 min.
aseptická přípr. pokožky před zákroky sliznice a rány	před zákroky, před OP zákroky před a po zákrocích, při ošetřeních	důkladným smočením zákrového místa smočením, postříkem, oplachem, výplachem	KODAN FORTE BEZBARVÝ OCTENISEPT	A(B)MV,MRSA A(B)MV,MRSA	etanol+bifenyolol+ peroxid vodíku octenidin hydrochl. ve vodním roztoku	koncentrát koncentrát ředěno 1:1	15s 30s-1min. 2 min.
nástroje dezinfekce a čištění	po použití nebo kontaminaci	ponořit do roztoku tak, aby ani v dutinách nebyl vzduch	GIGASEPT INSTRU AF GIGASEPT FF podávky	A(B)TMV,MRSA ABCTMV	guanidiin + KAS +alkohol succinaldehyd	3% 3%	15 min.
plochy a povrchy malé plochy a inventář	rutinně dle kategorií rizika a ihned po kontaminaci	vlhkým způsobem rychlá dezinfekce postříkem a otěrem	TERRALIN PROTECT MIKROZID LIQUID AF, UBROUSKY NORMAL A VELKÉ KODAN UBROUSKY	A(B)TMV,MRSA ABTMV,MRSA A(B)MV	KAS+alkylglyciny + fenoxietanol směs alkoholů propanol + org.kys.	0,25% 2% koncentrát	75 min. 15 min. 1-2 min. 5 min.
specifika dle jednotlivých oddělení a profesí (např.infekční nádobí, prádlo, odsávací systémy, rotační nástroje, vany, myčky nástrojů a anest.přislúšenství,...apod.)			A-baktericidní, (B) omezeně virucidní, B-virucidní, M-mykobaktericidní, V-fungicidní, T-tuberkulocidní, C-sporicidní, MRSA-s účinkem na rezistentní S.Aureus				autorizovaný distributor pro ČR: <b>Nora a.s.</b> Jankovcova 2(TOKOVO) 170 00 Praha 7, www.nora-as.cz tel:+420 266 78 2929, fax: 1420 266 78 29 92